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Transkription und Ubersetzung
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Methode des Berechnens eines Beutels
mit zahlreichen kostbaren Metallen.
Wenn dir gesagt wird:
Ein Beutel, in dem Gold ist, in dem Silber ist und in dem
Blei ist.
Dieser Beutel ist fiir 84 £ verkauft worden.
Was ist das, was zu jedem kostbaren Metall gehort?
Was fiir ein dbn Gold gegeben wurde sind 12 £%j,
fiir Silber sind es 6 £/,
fiir ein dbn Blei sind es 3 §%;.
Dann addierst du die gegebenen £/ von allen kostbaren
Metallen.
Dann resultiert 21.
Dann dividierst du die 84 §/ durch diese 21.
Es ist das, was gekauft wurde in diesem Beutel.
Dann resultiert 4, was du fiir jedes Metall gibst.
Rechnung, wie es resultiert:
[Es ist das Rechnen mit] 4 mal 12.
Dann resultiert Gold als 48. Es ist sein Betrag.

6 Silber 24,

3 Blei 12,

21 Summe 84.



